

# Вести Приволья



13 августа  
2013 года  
Вторник  
№65  
(13395)

12+

газета муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области  
наш сайт: вести-приволья.рф

## ПОДДЕРЖКА СЕЛЬСКИХ ТАЛАНТОВ

В соответствии с приказом Департамента Смоленской области по культуре и туризму от 12 июля 2013 года №178 «О присуждении денежных поощрений лучшим муниципальным учреждениям культуры Смоленской области, находящимся на территории сельских поселений, и их работникам», были награждены учреждения культуры и специалисты из 10 районов, в том числе и нашего.

Денежное поощрение в размере 100 тысяч рублей получил Суетовский сельский Дом культуры, которым руководит Е.С.Богачёва.

Нынешний год для работников культуры Суетова – звездный, – прокомментировала событие директор Ярцевского районного Центра культуры и искусства Т.П.Пастухова. – По итогам областного конкурса за прошлый год Суетовский народный хоровой коллектив был признан лучшим в номинации «Хор» и отмечен денежной премией, которую теперь планирует потратить на экскурсионную поездку на «Мосфильм».

Поддержка областными сельскими учреждениями культуры не может не радовать. Работники культуры и члены творческих коллективов, несмотря на понятные трудности, связанные с работой в глубинке, являются настоящими энтузиастами своего дела, настоящими талантами.

Согласно приказу Департамента, за отличную работу денежными премиями также были награждены директор Михайковской библиотеки В.Н.Шашкова и директор Суетовского сельского дома культуры Е.С.Богачева. Эти руководители сельских учреждений культуры получили по 50 тысяч рублей.

С.Вестник



## Михейковская пшеница

Все сельхозпредприятия района, которые в этом году сохранили посевные площади, продолжают уборку зерновых культур. В СПК «Михейковский» уборочная страда идет хорошими темпами.

7 августа на поле недалеко от Михейкова работал комбайн. На кабине уборочной техники загорелись желтые проблесковые маячки. Не прошло и пяти минут, как к комбайну подъехал самосвал «КамАЗ». В кузов грузовика посыпалось зерно.

Пшеница в этом году удалась неплохая, и убирать ее одно удовольствие, – освободив бункер комбайна от зерна, говорит О.А.Казак. – Если бы у меня вместо «Палессе» был комбайн «Дон», уборка бы шла быстрее.

Олег Аликович Казаков – коренной житель деревни Михейково и работает в одноименном хозяйстве начал сразу после окончания школы. Совхоз «Михейковский» (так в советское время называлось это сельхозпредприятие) направил юношу на непродолжительную учебу, после которой Олег получил права тракториста.

Сейчас О.А.Казак – универсальный специалист. Помимо трактора он может работать и на машине. В этом году руководство сельхозкооператива доверило ему новый комбайн, который недавно приобрело хозяйство. Олег Аликович на своем «Палессе» намолачивает в день около 20 тонн пшеницы. Впереди у него еще десятки гектаров необработанных полей.

По словам начальника районного сельхозуправления В.Н.Карабанова, СПК «Михейковский» одним из первых начал жатву. В хозяйстве насчитывается 450 гектаров посевных площадей, 100 из которых заняты озимой пшеницей и рожью, а 350 гектаров составляют яровой клин. Озимую пшеницу михейковцы уже убрали. Сейчас заканчивают жатву яровой. Урожайность зерна составляет 20 центнеров с гектара. Дальше предстоит уборка ржи и овса.

Если все пойдет хорошо, то 700 тонн зерна попадет в закрома хозяйства, – говорит В.Н.Карабанов. – Большая его часть пойдет на корм крупнорогатому скоту. Зимой коровы и телята голодать не будут.

В. Лавренов

## Градообразующему предприятию - 140 лет!

В этом году коллектив Ярцевского хлопчатобумажного коллектива, одного из старейших предприятий в отрасли, отмечает свой 140-летний юбилей. Эта дата будет знаменательна не только для самих текстильщиков, но для всех ярцевчан. Программа праздничных мероприятий подготовленная на ООО «Ярцевский ХБК» органично вплетётся в канву нашего общего праздника – Дня города. В этой связи редакция муниципальной газеты «Вести Приволья» открывает рубрику «Ярцевскому ХБК - 140 лет».

В её материалах мы напомним нашим читателям об основных вехах славного пути орденосного комбината. Расскажем о трудовых династиях и молодых специалистах, решивших связать свою судьбу с ООО «Ярцевский ХБК».

Сейчас мы даём лишь несколько цифр, характеризующих сегодняшний день предприятия. И рады сообщить жителям города позитивную новость – с 1 июня



Ярцевская бумагопрядильная фабрика. 1883 год

2013 года ткацкий цех комбината начал работать в 4 смены. Подробности об этих долгожданных позитивных переменах читайте в интервью с генеральным директором ООО «Ярцевский ХБК» В.А.Башмаковым, которое будет опубликовано в ближайших выпусках газеты «Вести Приволья».

На Ярцевском хлопчатобумажном комбинате сегодня функционирует 3 основных производства по выпуску пряжи, суrowых и готовых тканей.

В прядильном производстве трудятся 55 человек, из которых 9 прядильщиков, за которыми закреплены 7 помощников мастера. В ткацком производстве – 87 чело-

век. И на отделке занято 69 человек.

Контроль за качеством выпускаемой продукции ведёт технологическая служба в составе 30 человек.



Современные станки в цехах ООО «ЯХБК». 2013 год

Во вспомогательных производствах предприятия работают 120 человек. Общая численность сотрудников ООО «Ярцевский хлопчатобумажный комбинат» составляет 588 человек. И на большинство из них администрацией комбината готовятся приказы о различных формах поощрения, приуроченные к юбилейной дате.

В. Маковецкий

## ЯРЦЕВУ ФИЗКУЛЬТПРИВЕТ!



10 августа в нашем районе, как и по всей стране, отмечался День физкультурника, который берет свое начало с 1939 года, когда был провозглашен лозунг «В здоровом теле – здоровый дух!». С тех пор именно в этот день во многих городах проходят спортивные состязания, как среди профессионалов, так и среди любителей.

В этом году в нашем районе было проведено 62 спортивных мероприятия по следующим видам спорта: шашкам, шахматам, хоккею, футболу и мини-футболу, лыжным гонкам, баскетболу, волейболу, плаванию, а также рыбной ловле. В соревнованиях приняли участие 3500 человек, а зрителями стали 16 тысяч ярцевчан.

865 ярцевских спортсменов участвовали в 40 областных и 8 Всероссийских соревнованиях. Наша страна знает таких ярцевчан, как призер Олимпийских игр, заслуженный мастер спорта России по прыжкам в высоту С.Школина, ветеран тяжелой атлетики А.Горислов, дзюдоистка Е.Богданова. Из молодежи это участник чемпионата России по пауэрлифтингу среди юниоров А.Фокин и участник Всероссийских соревнований по легкоатлетическому многоборью среди юношей М.Лыкашев.

О популярности здорового образа жизни в нашем районе говорят и такие цифры. Свыше 11 тысяч человек регулярно занимаются физической культурой и спортом. К услугам населения сегодня – 138 спортивных сооружений: 27 спортзалов, 3 плавательных бассейна, 2 стрелковых тира, 2 теннисных корта, 2 хоккейные коробки, 28 приспособленных спортивных сооружений (10 из которых – в сельской местности), а также 77 площадок на открытом воздухе для занятий спортом.

В 2013 году в Ярцевском районе планируется создание нового футбольного поля с искусственным покрытием.

С. Кривенко

## НА РАДОСТЬ ДЕТЯМ

Хоть и с опозданием, но установка игровых детских площадок в городе началась.

В этом году в рамках муниципальной программы запланировано установить 6 таких площадок. Две из них уже стали реальной радостью для детей. Смоленская фирма «Полипласт» смонтировала игровые городки для детей во дворах домов №57 по Космонавтов и №48 по Рокоссовского. Жители МСО давно просили городскую Администрацию и депутатов горсовета оборудовать в их микрорайоне спортивную площадку. Теперь у жителей 9 домов на улице Маршала Жукова появилась возможность заниматься спортом на оборудованной площадке. Скоро детские площадки появятся еще по трем адресам: по улицам Школьной, М.Горького и Чернышевского.

В. Исаков

## Агитационные материалы политических партий по выборам депутатов в Смоленскую областную Думу пятого созыва



## Региональное отделение ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ТРУДОВАЯ ПАРТИЯ РОССИИ» в Смоленской области

Задача Трудовой партии России - стать доступными и близкими к простым людям. Базой для создания Трудовой партии стало Объединение профсоюзов России, объединяющее в своих рядах около 2,5 миллионов членов. Основная цель партии - обеспечение уровня оплаты труда, при котором средств будет хватать не только на текущее обеспечение потребностей, но и на оплату медицинских услуг, образование для детей и накоплений на достойную старость. Трудовая партия России считает трудящимися всех граждан страны, умеющих и любящих работать, желающих жить в стране, в которой закон выше власти.

Первоочередные законодательные инициативы Трудовой партии России: принять механизм ежегодной индексации заработной платы; убрать из зарплаты премиальную часть (премия должна быть стимулом, а не удавкой); обеспечить рабочими местами людей с ограниченными возможностями и лиц, отбывших наказание; пособие на ребенка - не меньше прожиточного минимума (ребенок не может питаться воздухом); открыть в шко-

лах бесплатные компьютерные курсы для пенсионеров, лиц с ограниченными возможностями; беспроцентные кредиты на развитие своего дела.

Основные задачи Трудовой партии России: вернуть уважение к истинным ценностям (труд, семья, здоровье всегда были основой российского общества, с ними мы прошли сквозь века: выигрывали войны, строили, совершали научные открытия, создали великую страну); вернуть уважение человеку труда; заставить чиновников исполнять закон и жить по закону; необходимо вернуть в школу профессиональную ориентацию, возродить разрушенную систему профтехобразования (Стране нужны отечественные специалисты).

Нет росту тарифов ЖКХ. Если тарифы продолжат расти, Трудовая партия России будет добиваться деприватизации монополий! Прогрессирующее социальное государство - это цель Трудовой партии России!

Мы предлагаем всем, у кого есть свежие идеи, которые не противоречат интересам жителей страны, идти во власть вместе с Нами!

Опубликовано на бесплатной основе

● ЕСТЬ ТАКАЯ СЛУЖБА

## Чужих детей не бывает

В Ярцевском районе сегодня в интернатных учреждениях содержатся 127 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые хотели бы обрести семью. Но далеко не всем из них повезет кого-то назвать мамой и папой. На учете в органах опеки сегодня состоят 28 кандидатов, половине из которых уже подобраны дети для такой формы устройства, как усыновление и приемная семья. Это больше, чем за весь прошлый год, когда для 23 кандидатов были подобраны дети. Во многом это связано с изменениями в законодательстве, которое с нынешнего года упростило процедуру оформления. Об этом мы беседуем сегодня с начальником отдела опеки и попечительства комитета по образованию И.В. Кузнецовой.

- Ирина Викторовна, какие изменения затронули процедуру оформления детей на усыновление, опеку и в приемные семьи?

- Согласно указу Президента РФ от 28.12.2012 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» были внесены изменения в Семейный и Гражданский Кодексы, в закон «Об опеке и попечительстве», «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей». Также были внесены изменения в постановления, касающиеся передачи детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан.

Эти изменения затронули размер выплат единовременного пособия при усыновлении детей-инвалидов, детей старше 7 лет, братьев и (или) сестер. С января нынешнего года размер единовременного пособия при усыновлении такой категории детей составляет сто тысяч рублей на каждого ребенка.

Упростилась и процедура передачи детей в семьи (усыновление, опека, временная передача). Сократился перечень предоставляемых гражданами документов, уменьшился объем отчетности, предоставляемой опекунами (попечителями), приемными



родителями. Также снизились требования к нормативу площади жилого помещения.

Такие изменения пришлось очень кстати. Во-первых, человек экономит время и еще у него появляется больше возможностей. Часть справок мы запрашиваем сами через межведомственное сотрудничество. Когда весь пакет документов собран, даем заключение, которое разрешает передачу ребенка в семью. Если ранее оно было действительно в течение года, то теперь - в течение двух лет, пока кандидаты ведут подбор ребенка в семью.

- В связи с изменениями в законодательстве увеличилось ли количество кандидатов на усыновление?

- Да, их стало больше. Потенциальных усыновителей, например, не могло не заинтересовать то, что теперь и домохозяй-



ки могут подавать документы на подбор ребенка для семьи. В данном случае достаточно справки с места работы мужа. За весь прошлый год из интернатных учреждений в семьи было передано 56 детей, из них 41 - под опеку, 15 - на усыновление и 7 - в приемную семью. За полгода 2013-го уже усыновлены 8 ребятишек, 15 переданы под опеку. На очереди еще 21 кандидат. К нам едут отовсюду, часто из самых дальних уголков страны.

На всю Смоленщину приходится два дома ребенка, где содержатся малыши до трех лет: в областном центре и в нашем городе.

- А как же ярцевчане? «Своих» не усыновляют?

- Почему-то нет... Я думаю, что это связано с низким уровнем жизни в нашем районе, да и на Смоленщине в целом. К нам едут из

Чукотки, Ханты-мансийского округа, из-за рубежа. За границу уезжают, в основном, детишки с тяжелыми диагнозами, ведь на их лечение требуются немалые средства... Среди ярцевчан практикуется, в основном, временная передача. Это когда граждане берут детей в свои семьи на выходные или на каникулы. Эта процедура оформления также упрощена - требуется только медицинское заключение и копия паспорта. В настоящее время семеро детей временно находятся в ярцевских семьях. В основном - это родственники ребятишек, которые пока находятся в интернатных учреждениях.

- Документы собраны, заключение получено. Как происходит подбор ребенка?

- Для каждой семьи это всегда по-разному. Одного и того же ребенка могут посмотреть несколько пар и отказаться. А потом вдруг он понравится кому-то с первого взгляда. Выбор происходит на интуитивном уровне... Но, прежде чем идти и выбирать, кандидаты на оформление ребенка в семью проходят собеседование в нашем отделе. Главный специалист Татьяна Сергеевна Попкова вместо отведенных по регламенту 20 минут, бывает, что по несколько часов ведет беседу с будущими приемными родителями, усыновителями.

Люди должны быть готовыми к тому, их жизнь изменится, они должны взвесить и осознать все свои возможности.

Вне зависимости от того, какую форму устройства ребенка в семью выберут наши кандидаты, это должно быть взвешенное решение, чтобы не пришлось возвращать ребенка обратно в детский дом, чем можно нанести ему непоправимую психологическую травму.

С. Кривенко

● ЖКХ

## За себя и за того... дворника

Такое скопления тружениц из ОАО «ДЭП-3» в оранжевых жилетах в одном месте, в районе ул. Ленинской в данном случае, порождает различные версии. И одна из них - неужели Губернатор к нам в город пожалует? На самом деле всё более буднично. Как пояснил мастер по уборке дорог Н.И. Дубовикова, её «команда» в составе 14 дворников производит уборку городских улиц, которые остались бесхозными.

- Из-за нехватки людей многие участки городской территории остались незакрепленными, - говорит Нина Ивановна. - И мы вынуждены по вторникам и четвергам все вместе их убирать. Для дворников, у каждого из которых есть работа на своём участке, такая «добавка», конечно же, не в радость. Но другого решения этого вопроса пока нет.



Город должен быть чистым, и наши люди это хорошо понимают.

С этим трудно не согласиться. Но добавить можно: в различных службах ЖКХ всё чаще и настойчивее раздаются слова о необходимости создания муниципального предприятия, отвечающего за порядок в городе.

В. Маковецкий

## ЛОЖНАЯ ТРЕВОГА В ЖИЛОМ ДОМЕ

Тревожные часы в субботу пришлось пережить жителям дома № 3/2 по улице Солнечной, когда возникло подозрение, что в подвале их дома находятся боеприпасы времен войны. К всеобщей радости находки оказались неопасными.

Раньше в подвале этого дома размещалась штаб-квартира поискового отряда «Ярцево». Но 3-4 года назад поисковики съехали с этого адреса, забыв захватить свои находки. Все это время дверь находилась под замком. 3 августа в подвале лопнула труба, которая проходила через

закрытое помещение и его пришлось открыть. Сантехник, зашедший в помещение, обратил внимание на груды ржавого металлического хлама, среди которого были предметы, похожие на боеприпасы времен Великой Отечественной войны. По тревоге были подняты службы МЧС и полиции, из Смоленска вызвали саперов.

К счастью, тревога оказалась ложной, - рассказывает дознаватель Господнадзора И.В. Цыкунов. - Предметов, в том числе и боеприпасов, представляющих угрозу, в находке не обнаружили.

## ПОЖАР НА ГОРОДСКОМ РЫНКЕ

6 августа около часа ночи в районе городского рынка ночное небо охватило зарево. Горели торговые ряды.

- О пожаре сообщили прохожие, - рассказывает детали происшествия дознаватель Господнадзора И.В. Цыкунов. - На место выехали две автоцистерны. Огнем было охвачено 13 торговых мест, которые изготовлены из металлического каркаса и обшиты досками. Пламя быстро распространялось по сухой древесине. Возникла

опасность загорания рядом стоящего кафе и здания крытого рынка. Пожарные быстро локализовали очаг, а затем приступили к тушению.

Площадь возгорания составляла около 50 квадратных метров. Вскоре пожар был ликвидирован, но постройки сильно пострадала от огня. По предварительным данным причиной пожара стал поджог. Сейчас по данному факту проводится расследование.

В. Олегов

Агитационные материалы политических партий по выборам депутатов в Смоленскую областную Думу пятого созыва



Здоровые люди, счастливые семьи, процветающая Смоленщина! Российская экологическая партия «Зелёные» объединяет людей, равнодушных к проблемам окружающей среды.

Мы за чистый воздух, за чистую воду, за безвредные для природы технологии.

Наша программа нацелена на интересы семьи, здоровье и развитие подрастающего поколения, на улучшение экологии и повышение качества жизни людей.

Только вместе мы победим!  
Защитим природу - сохраним жизнь!

Голосуй за № 7!

Опубликовано на бесплатной основе

МОЛОДЕЖЬ

## «Мы меняем и спасаем мир»,

- говорят волонтеры и на практике доказывают это

Напомним читателям, что волонтерское движение в нашем районе зародилось десять лет назад, когда заведующая женской консультацией ЯЦРБ Л.Д.Лысенкова и психолог И.В.Жаркова организовали первые занятия на базе молодежной клиники. В октябре 2005 года на базе структурного подразделения социально-педагогического центра «Благодар» (Центр детского творчества) возник молодежный волонтерский клуб «МИКС» (МИР ИЗМЕНИТСЯ, КРАСОТА СПАСЕТ).

Вскоре из подготовленных волонтеров образовалась группа активистов, которые занялись пропагандой здорового образа жизни. Они сами являются

сами приглашают членов общественной организации в школы для проведения тематических мероприятий. Ведь одно дело, когда о вреде пагубных привычек тебе рассказывает взрослый, и совсем другое – когда сверстник. Подростки склонны верить «своим», они не любят нравоучительных проповедей. Профилактическая работа – самая эффективная. В прошедшем учебном году волонтеры по школам Ярцева организовали более 20 акций. Они также являются инициаторами добрых дел в пользу родного города, например, проводят уборку леса.

Первым руководителем Региональной молодежной общественной организации «Волонтеры», в

тка СмолГУ, будущий психолог.

Нынешние волонтеры – это несколько поколений выпускников молодежного клуба. У них есть свой устав, план работы, обязанности.

Каждый год в молодежный волонтерский клуб приходят новички, те, кто только ступил на путь волонтерской работы. Программа подготовки рассчитана на три года. Этот учебный год был особенным, отмечает И.В.Жаркова. Как правило, в первый год только формируются здоровые привычки. Кто-то отказывается от курения, кто-то становится более уверенным, повышается иммунитет в морально-этическом плане. Только на следующий год ребята



И.В. Жаркова

Сегодня мы не просто спасаем от вредных привычек, есть необходимость идти дальше – показать альтернативу. А она всегда есть – это раскрытие потенциальных возможностей и способностей, помощь в раскрытии талантов, умение приспособиться и выжить в этом обществе, где сплошь – реклама сигарет, спиртного и аморального поведения. Как жить дальше, если ты выбираешь здоровье? Это не такой уж простой вопрос, как может показаться на первый взгляд. Где альтернатива бездумному времяпрепровождению в табачно-алкогольном плену? Мы ищем и находим ответы на эти вопросы в клубе «Современник» каждую субботу с 18 часов. Приходите! Эти занятия для старшеклассников и молодежи доступны.

В течение года ребята не просто занимаются и ведут определенную работу. Они умеют отдыхать! Отправляются в походы по лесам, празднуют дни рождения, помогают друг другу, если есть такая необходимость.

«Иду с радостью, делаю с любовью, добиваюсь успеха», – под таким девизом сегодня работают волонтеры в нашем городе.

Каждый из нас уникален и неповторим, и спасая хотя бы одного человека от пагубных привычек, которые часто ведут к разрушению личности, волонтеры спасают целый мир со всеми его радостями, страстями и проблемами.

С. Кривенко



Волонтеры не только бескорыстно работают на благо других людей. Они умеют интересно отдыхать своим коллективом. Походы в лес, костры и песни под гитару... А потом уборка. И не только того места, где они отдыхали. Эти юноши и девушки в ближайших лесах собрали и вывезли немало мусора за другими.

примером для подражания, и при этом находят время для общения со сверстниками, чтобы рассказать о преимуществах здорового образа жизни.

Волонтеры продолжают работать и сегодня. Они проводят акции, стационарные игры и театрализованные представления. Очень часто социальные педаго-

которой работают уже совершеннолетние юноши и девушки, стала Елена Киселёва, затем организацию возглавила Ольга Горянова. Эти девушки благодаря своим личностным качествам были лидерами волонтерского движения в нашем районе. Сегодня региональную организацию возглавляет Кристина Халикина – студен-

привлекаются к участию в акциях.

Ирина Владимировна рассказала о том, как удивила современная молодежь достаточно опытных волонтеров:

- К нам на занятия пришли 9-классники из средней школы №10. Мы думали, что ребята просто хотят приобщиться к здоровому образу жизни, но они

оказались не только грамотными в вопросах ЗОЖ, но и интересными собеседниками. Они искали единомышленников и поэтому пришли к нам, так что наши ряды пополняются. Практически без специальной подготовки эти старшеклассники, на мой взгляд, уже могли бы участвовать в акциях. И это нормально. Сегодня модно быть здоровым, активным и успешным. И мы настолько сейчас открыты, что пропало какое-либо стеснение, что мы не такие, как все. Нас, пропагандирующих здоровье, активность и красоту, с каждым днем становится больше! Если вы здоровы и душой, и телом, то причин, которые мешают вам развиваться, очень мало. Путь к самосовершенствованию открыт, а значит, вы готовы помочь другим людям и получить от этого удовольствие!

70 ЛЕТ ОСВОБОЖДЕНИЮ

## Навечно в памяти

Среди участников освобождения города на Вопи имя командира 210-го стрелкового полка 82-й Краснознаменной стрелковой дивизии подполковника Михаила Дмитриевича Ивлева известно разве что старшему поколению ярцевчан. Более 30 лет, до перезахоронения в Яковлеве, могила офицера находилась в центре города у кинотеатра «Россия».

К началу боев на ярцевском направлении кавалер ордена Красного Знамени майор М.Д.Ивлев был заместителем командира 210-го стрелкового полка по стро-

евои части. После ранения 10 августа 1943 года командира полка полковника А.И.Карпова он был назначен на эту должность. 18 сентября 1943 года полк Ивлева после ожесточенного боя овладел железнодорожной станцией Ярцево. На следующий день на командный пункт полка в Каменке позвонил командир дивизии генерал-майор И.В.Писарев и поздравил Михаила Дмитриевича с присвоением воинского звания «подполковник». В этот же день приказом Верховного Главнокомандующего 82-й стрелковой ди-

визии было присвоено почетное звание «Ярцевская». Тогда же М.Д.Ивлев передал на КП дивизии донесение и письмо домой, которое доставил его ординарец рядовой Василий Сидоров. Вот строки из письма: «Мама! Под моим командованием полк взял Ярцево, за что меня поощрили. Но сейчас идут жестокие бои, горит земля и небо. И если я погибну, то об этом сообщит заместитель по политчасти майор Г.И.Жмуренко». Ординарец выполнил приказание, а когда возвратился, узнал, что пуля немецкого снайпера по-



пала в сердце командира полка. Михаил Дмитриевич Ивлев был холост, но у него была любимая

девушка – военфельдшер дивизионного медсанбата. Однажды он сказал своему ординарцу, который знал о его любви: «Знаешь Вася, мы поклялись друг другу, если останемся живы, после войны соединить жизни навсегда».

Но вражеская пуля оборвала жизнь и мечты замечательного человека и командира. М.Д.Ивлева вместе с майором В.В.Федоровичем и техником-лейтенантом И.Покусом похоронили в нашем городе в сквере недалеко от кинотеатра «Россия». Во второй половине 70-х годов офицеры были перезахоронены на воинском кладбище в Яковлеве.

С. Гоман

**Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка**

Кадастровым инженером Бахтиаровым Сергеем Александровичем, адрес местонахождения: 214025, г. Смоленск, ул. Нахимова, д. 20, адрес электронной почты: smolisgen@mail.ru, тел. 8(4812) 65-68-13 (квалификационный аттестат № 67-11-0135), в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:25:0000000:6, адрес: Смоленская обл., Ярцевский район, Петровское сельское поселение, крестьянское хозяйство «Ольхово», выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка, путем выдела в счет доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

Заказчиком кадастровых работ является Богданова Татьяна Ивановна, зарегистрирована по адресу: Смоленская область, Ярцевский район, д. Ольхово, ул. Центральная, д. 21, за которую на основании доверенности действует представитель Алещенко Юлия Николаевна, зарегистрирована по адресу: Смоленская область, г. Ярцево, ул. Энтузиастов, д. 39, кв. 50, тел. 8-920-305-43-55.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Смоленская обл., Ярцевский район, д. Петрово, в здании администрации Петровского сельского поселения 11 сентября 2013 года в 9 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Смоленск, ул. Нахимова, д. 20, офис ООО «ИСГЕН».

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 13 августа 2013 г. по 10 сентября 2013 г. по адресу: г. Смоленск, ул. Нахимова, 20, офис ООО «ИСГЕН».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: с землями государственной собственности, с правообладателями долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 67:25:0000000:6, другими правообладателями смежных земельных участков и всеми заинтересованными лицами в границах кадастрового квартала 67:25:0090201.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. Доверенному лицу иметь доверенность.

**ООО «ТехАвто»**

**Техосмотр всего за 380 рублей и никаких проблем!**  
Оформление страховки на месте с сохранением всех скидок!  
ул. Энтузиастов, 46  
Тел. 5-69-80

**ЯРМАРКА СВЕЖЕГО МЕДА 2013 ГОДА**  
**Центр культуры и искусства**  
**Только 2 дня 17, 18 августа**

От потомственных пчеловодов ЕРМАКОВЫХ в 4 поколениях.  
Более 10 лет на рынке качество и честность.

**Мед более 18 видов из:**

- Воронежского заповедника
- Краснодара
- Адыгеи
- Башкирии

А также пыльца, воск, прополис, маточное молочко, перга.  
**Перга или Пчелиный хлеб** - при гипертонии, инсультах и инфарктах.  
**Маточное молочко** - нормализует артериальное давление, состав крови, функции костного мозга, увеличивает синтез белка, при бесплодии и импотенции.  
**Мед с липы и подсолнечника** - от простудных заболеваний,  
**с акации** - при болезнях глаз,  
**с гречихи** - регулирует давление,  
**с донника** - от бессонницы,  
**цветочный** - общеукрепляющий,  
**с каштана** - очищает и укрепляет кровеносные сосуды.

**Ждем вас с 10.00 до 19.00. Пенсионерам - скидки**  
**Мед на столе, здоровье в семье!**  
[www.ermakov-med.ru](http://www.ermakov-med.ru)

Постоянным клиентам дисконтная карта в подарок, со следующего месяца скидка 13%

реклама

**А вы знаете,** можно ли уволить работника по собственному желанию позднее двух недель с момента получения заявления, если в нем нет даты увольнения?

Нет, нельзя. Суды считают увольнение работника в данной ситуации неправомерным ...

**Полный текст ответа:**

Путеводитель по трудовым спорам

ALBANS  
4812) 624-624

ru consultant.ru

КонсультантПлюс

реклама

**Доступное престижное образование!**

В муниципальном образовании «Ярцевский район» Смоленской области формируется группа заочного обучения в Смоленском филиале Президентской академии по направлениям: «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Экономика», «Юриспруденция», «Бизнес-информатика».

Обучение проводится по индивидуальному плану.  
Документы принимаются **до 20 сентября 2013 года.**  
Контактный телефон **8 (4812) 65-43-40** (приемная комиссия).

**Ярцевский районный Совет ветеранов** горячо и сердечно поздравляет участника Великой Отечественной войны **Валентину Михайловну Варламову с 85-летием!** Желаем Вам крепкого здоровья, долголетия, благополучия и всего самого наилучшего.

**Жители улицы Чкалова** поздравляют **Валентина Александровича РУСАНОВА с юбилеем** и желают ему крепкого здоровья, успехов и оптимизма!

**ПРОДАМ**  
сетку-рабицу - 600 руб., кладочную - 80 руб., столбы - 200 руб., арматуру, профлист, ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб. Доставка бесплатная.  
Тел. 8-916-573-62-70.  
Кузов для газели - 7000 руб. Доставка бесплатная.  
Тел. 8-916-206-36-85

**Неблагоприятные дни в августе 14, 21, 28**

**УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА, САМОСВАЛА**

Бурение на воду  
Доставка ПГС, песка, щебня, навоза

3-33-99

**8-950-708-08-97**

реклама

**МИКОМ** СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ САЛОНОВ

**МЕБЕЛЬ** по ВАШИМ размерам!

сайт: [миком-мебель.рф](http://миком-мебель.рф)

Сафоново: ☎ 43-8-43 ул. Советская, 47

Ярцево: ☎ 5-07-74 ул. Горького - 12 пр. Металлургов - 34

реклама

**Распродажа СКЛАДА МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ**

Шубы из меха норки и мутона. Большие скидки на все шубы!

**15 августа Дворец Культуры**

скидки 10% 20% 30%

г. Киров

реклама

**Песок, ПГС, гравий, щебень, грунт, чернозем, навоз, перегной с доставкой (ЗИЛ, КамАЗ 9 куб.м, 12 куб.м).**  
Наличный и безналичный расчет. Тел. 8-905-160-26-02

**Уважаемые жители области!**

В настоящее время ОАО «МРСК Центра» проводит мероприятия по упорядочиванию землепользования под объектами электросетевого хозяйства на праве постоянного (бессрочного) пользования в регионах своего присутствия.

В целях предупреждения кадастровых ошибок компания уведомляет всех владельцев (пользователей) смежных земельных участков о необходимости личного участия в процедуре согласования смежной границы земельных участков, проводимой на основании полученных уведомлений или публикаций в прессе кадастровыми инженерами.

Личное участие владельца смежного участка в согласовании общей границы позволит уточнить параметры землепользования, снять возможные разногласия без применения судебных процедур, исключить судебные издержки или временные затраты на участие в возможных судебных заседаниях. Мероприятия по формированию границ земельных участков на местности и документально оформлению результатов межевания с обязательным согласованием границ со смежными землепользователями проводятся кадастровыми инженерами.

Согласие смежного землепользователя с результатами межевания и расположением границы формируемого земельного участка должно быть письменно зафиксировано в акте согласования, включенном в состав межевого плана земельного участка.

По итогам работ по территориальному землеустройству сведения о границах охранных зон вносятся в Государственный кадастр недвижимости на основании Постановления Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 № 160 «О порядке установления границ охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон».

Данные работы позволят упорядочить землепользование в части платежей за использование земельных участков под объектами электросетевого хозяйства, обеспечить надежные условия эксплуатации энергообъектов и правовой режим охранной зоны, а также ее надлежащее содержание, в том числе на землях лесного фонда.

Обязанность по своевременному оформлению земельных отношений под объектами электросетевого хозяйства, которая нормативно установлена для сетевых организаций, требует принятия неотложных мер по согласованию смежной границы земельных участков, в том числе, при необходимости - в судебном порядке.

По вопросам смежного землепользователя и межевания можно обратиться на «Прямую линию энергетиков» по телефону 8-800-50-50-115 (бесплатно/круглосуточно).

**Продам**

- **однокомнатную квартиру** в д. Буяново (46,4 кв.м), газовое отопление, сарай, 4 сотки земли. Тел. 8-951-706-09-46.
- **оружейные сейфы** под пистолет и под охотничьи ружья. Тел. 8-952-999-03-34.
- **тур. палатку** Тел. 8-915-648-54-56

**«ЛИТОС»** классические христианские, мусульманские и другие

**ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА**

широкий выбор приемлемые цены  
моделей из заказы на 2014г. от 5000р.  
карельского гранита бесплатное хранение

**8-915-650-44-29**  
г. Ярцево, ул. Халтурина, д. 25

реклама